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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

Satuan Pendidikan  : TK Negeri Pembina Slogohimo 

Kelompok / Semester             : B (Usia 5-6 Tahun)/ Satu (I) 

Tema    : KEBUTUHANKU 

Sub Tema   : Kebersihan dan Kesehatan 

Topik    : Aku Anak Sehat Bebas Corona 

Pembelajaran ke  : Minggu ke 8 hari ke 1 

Alokasi Waktu  : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

a. Melalui kegiatan berdoa anak diharapkan mampu berdo’a sesuai keyakinan dan 

tuntunan orang tua. 

b. Melalui kegiatan bercakap-cakap anak diharapkan mampu menyimak informasi 

yang disampaikan guru dan mampu mengungkapkan bahasa secara verbal. 

c. Melalui kegiatan menyanyi anak diharapakan mampu mengekspresikan karyanya 

melalui menyanyi. 

d. Melalui kegiatan menyusun kepingan huruf diharapkan anak dapat mengenal 

keaksaraan awal dan menunjukkan kemampuan keaksaraan awal. 

e. Melalui kegiatan mencuci tangan diharapkan anak mampu memiliki perilaku hidup 

sehat, memiliki sikap taat peraturan dan disiplin, memiliki sikap sabar menunggu 

giliran, dan mengetahui cara hidup sehat. 

f. Melalui kegiatan melukis diharapkan anak memiliki sikap estetis, mengenali minat 

diri, mengenal karya seni, dan menunjukkan aktivitas seni. 

g. Melalui kegiatan tepuk tangan diharapkan anak mengenal dan menggunakan 

anggota tubuh untuk pengembangan motorik. 

h. Melalui kegiatan bercakap-cakap diharapkan anak dapat menyimak dan 

menerapkan gerakan 5 M (memakai masker, mencuci tangan dengan sabun dan air 

mengalir, menjaga jarak, menjauhi kerumunan, membatasi mobilitas) 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

a. Kegiatan Pembuka ( 1 Menit) 

➢ Salam, doa sebelum belajar 

➢ Bercakap-cakap tentang wabah corona 

➢ Menyanyikan lagu “corona” 

b. Kegiatan Inti ( 8 Menit) 

➢ Menyusun kepingan huruf c o r o n a 

➢ Demonstrasi mencuci tangan dengan tujuh langkah 

➢ Melukis gambar virus corona dengan bahan alam 

c. Kegiatan Penutup ( 1 Menit) 

➢ Tepuk Corona 



➢ Bercakap-cakap tentang 5 M 

➢ Pesan-pesan moral 

➢ Berdo’a, salam dan pulang 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

a. Catatan Anekdot 

b. Ceklis Penilaian  

c. Hasil karya 
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Format Penilaian 

CATATAN ANEKDOT 

 

NO NAMA WAKTU TEMPAT PERISTIWA CAPAIAN 

PERKEMBANGAN 

1 Kesit     

2 Nuha     

3 Alvin     

4 Habibie     

5 Qilla     

CEKLIS PENILAIAN 

Hari  : 

Kelompok : B 

Guru  : Ika Widyaningsih,S.Pd.AUD 

KD Inikator Nama Anak 

Kesit Nuha Alvin Habibie Qilla 

Nam 3.1 

 

Nam 4.1 

Mengenal kegiatan ibadah 

Melakukan kegiatan 

ibadah sehari-hari 

     

Bhs 3.11 

 

Bhs 4.11 

Memahami bahasa 

ekspresif 

Menunjukkan kemampuan 

berbahasa ekspresif 

     

Kog 4.7 Menyajikan karyanya 

dalam bentuk menyanyi 

     

Bhs 3.12 

 

Mengenal keaksaraan 

awal 

     



Bhs 4.12 Menunjukkan kemampuan 

keaksaraan awal 

FM 2.1 

 

Sosem 2.6 

 

 

Sosem 2.7 

Memiliki perilaku hidup 

sehat 

Memiliki perilaku sikap 

taat pada peraturan 

Memiliki perilaku sikap 

sabar 

     

Seni 3.15 

 

Seni 4.15 

Mengenal karya dan 

aktivitas seni 

Menunjukkan karya dan 

aktivitas seni dengan 

berbagai media 

     

FM 3.3 

 

 

 

 

FM 4.3 

Mengenal anggota tubuh 

untuk pengembangan 

motorik 

Menggunakan anggota 

tubuh untuk 

pengembangan motorik 

     

FM 3.4 

 

FM 4.4 

Mengetahui cara hidup 

sehat 

Mampu menolong diri 

sendiri untuk hidup sehat 

     

Keterangan kolom diisi dengan skala  

 BB : Belum Berkembang 

 MB : Mulai Berkembang 

 BSH : Berkembang Sesuai Harapan 

 BSB : Berkembang Sangat Baik 

 

HASIL KARYA 

Hari / Tanggal : 

Kelompok  : 

Nama Anak  :  

Guru Kelompok : Ika Widyaningsih, S.Pd.AUD 

 

 

HASIL KARYA/ FOTO 

KEGIATAN ANAK 

PENGAMATAN CAPAIAN INDIKATOR 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

                                                          

                                                      



 

 


